MA TRAN PE KIEM TRA GIUA HQC Ki I TOAN 7

o . Tong %
Mirc d¢ danh gia dié
iem
Chuon ~ . (4-11)
i No¢i dung/don vi (12)
TT | g/Chu g
i 4 kién thire o Thong Van | Vindung
4y € 3 Nhén biét e
A3) hiéu dung cao
@)
T™N |[TL |TN |TL |TN |[TL | TN | TL
S6 hiru ti va tap hop
céc s0 hiru ti. Tha ty | C1-6
A X 15%
S6 | trong tap hop cac so | 1,5
1 _
hiru ti | hiru ti
Cac phép tinh voi C10 Cl11 Cl4
. 40%
sO hiru ti 1 2 1
L C10
] Can bac hai so0 hoc 5%
So 0,5
2
thuc ) ) C10
S6 vo ti. SO thue 5%
0,5
Hinh hdp chir nhat | C7 Cl12 12.5%
Hinh 1 05 hinh 1ap phuong 025 1 7
3 hoc
trwc Lia’ng turu ding t,am 8 C13
quan giac, lang tru dang 005 . 12,5%
tlr giac ’
Hinh | Goc ¢ vitri dac biét. €9
4 hoc | Tia phan gidc cua | 10%
phing | mot goc
Téng
Tilé % 40% 30% 20% 10% 100%
Ti 1€ chung 70% 30% 100%




BAN PAC TA MUC PQ PANH GIA CUA PE KIEM TRA GIUA HQC Ki I TOAN 7

TT

Chuong/
Chu deé

Noi
dung/Pon vi
kién thire

Mure do danh gia

So cau héi theo mirc do
nhin thirc

Nhéan
biét

Thong
hieu

Van
dung

Van
dung
cao

So

hiru ti

S6 hitu ti va
tap hop cac sb
htru ti. Thur ty
trong tap hop
cac s6 hitu ti

Nhén biét:

— Nhén biét dwoc sé hitu ti va ldy
dwoc vi du vé so hiru ti.

— Nhén biét dwoc tdp hop cdc so
hitu ti,

— Nhén biét dwoc sé doi ciia mot sé
hiru ti.

— Nhin biét dwoc thir tw trong tdp
hop cdc sé hitu ti.

6TN

Thong hiéu:
— Biéu dién duogc so hiru ti trén truc
sO.

Van dung:
— So sanh duoc hai so6 hiru ti

Céc phép
tinh v6i s

hiru ti

Thong hiéu:

— Mo ta duwoc phép tinh luy thira voi
s mii tw nhién ciia mt s6 hiru ti va
mét sé tinh chat ciia phép tinh do
(tich va thuwong cua hai luy thira cung
co s0, luj thiva ciia lug thira).

— Mo ta dwoc thw tw thuc hién cac
phép tinh, quy tic diu ngodc, quy tic
chuyén vé trong tdp hop s0 hitu &,

1/2TL

Van dung:

— Thuwe hi¢n duwgc cdac phép tinh:
cong, trir, nhdn, chia trong tap hop so
hiru 6. )

— Van dung duoc céc tinh chat giao
hoan, két hop, phan phéi cua phép
nhan dbi véi phép cong, quy tic diu
ngodc véi sd hiru ti trong tinh toan
(tinh viét va tinh nham, tinh nhanh mot
cach hop 1i).

— Giai quyét duoc mot sd van dé thuc
tién (don gidn, quen thugc)gin véi
cac phép tinh vé s6 hiru ti. (vi du: cac
bai toan lién quan dén chuyén dong
trong Vat li, trong do dac,...).

ITL

Van dung cao:

ITL




— Giai quyét dwogc mot sé vin dé
thue tién (phirc hgp, khong quen
thudc) gian véi cac phép tinh vé sé
hiru ti.

S6
thuc

Can bac hai

sO hoc

Nhén biet:
— Nhan biét diroc khai niém can bic
hai so hoc ctia mot so khong am.

1/4TL

Théng hiéu:

— Tinh duoc gia tri (ding hodc gin
ding) can bac hai s6 hoc ctia mot sb
nguyén duong bang may tinh cam tay.

SO vo ti. SO

thuc

Nhan biét:

— Nhan biét dugc sb thap phan hiru
han va sb thap phan vo han tuan hoan.
— Nhan biét dugc s6 vo ti, s6 thuc,
tap hop cac sb thuc.

— Nhan biét dugc truc sd thue va
biéu dién dugc s thue trén truc sb
trong trudong hop thuan loi.

— Nhén biét dwoc sé doi ciia mot sé
thuc.

— Nhan biét duoc thir tu trong tap
hop céc so thuyc.

— Nhan biét duoc gia tri tuyét ddi cua
mot sd thyc.

1/4TL

Van dung:

— Thyc hién dugc udc lugng va lam
tron s6 can ct vao do chinh xac cho
trudc.

Hinh
hoc
truc

quan

Hinh hop
chir nhat va
hinh 13p
phuong

Nhén biét

Mé ti dwoc mdt sé yéu to co bin
(dinh, canh, goc, dwong chéo) ciia
hinh hgp chir nhdt va hinh ldp
phuwong.

ITN

Thong hiéu

— Gidi quyét dwoc mot sé vin dé
thwe tién gin véi viéc tinh thé tich,
dién tich xung quanh cua hinh hop
chit nhdt, hinh ldp phwong (vi du:
tinh thé tich hodc dién tich xung
quanh ciia mgt so do vit quen thuc
co dang hinh hgp chir nhat, hinh
lap phwong,...).

ITL

Nhén biét

— Mo ta dwoc hinh lang tru dung
tam gidc, hinh lang tru dirng tir gidc
(vi du: hai mat ddy la song song; cdc
mdt bén déu la hinh chit nht, ...).

ITN




Thong hiéu 1TL
— Tao 18p dugc hinh lang try ding
tam giac, hinh lang try ding tir giéc.
— Tinh duoc dién tich xung quanh,
Lang tru thé tich ciia hinh ling tru dirng tam
dimg tam gidc, hinh !éng tru dliﬂg tl{" gizl:c.
gidc, lang | — Giai quyet duge mot s6 van dé thuc
tru dimg t&r | tién gan vé6i viéc tinh thé tich, dién tich
giac xung quanh ciia mét lang tru dimg tam
giac, hinh lang tru dung tir gidc (vi du:
tinh thé tich hogc dién tich xung quanh
ctia mot s6 do vat quen thude co dang
lang tru dung tam gidc, lang tru ding
tu giac,...).
Nhén biét : ITN
— Nhén biét dwoc cdc géc 6 vi tri
. Goc O vitri | ddc bigt (hai géc ké bu, hai géc doi
Hinh o qar .
4 hoc dac ‘E)lct.. tl“la dmh): . . o
phing PhanAglac,: — I:Ihal,l biét dugc tia phan giac cua
cua mot goc | mot goc.
— Nhan biét duoc cach vé tia phan giac
ctia mot goc bé‘lng dung cu hoc tap.
2 9TN
Tong 1OTL S5RTL | 1TL | ITL
Tilé % 40% | 30% | 20% | 10%
Til¢ chung 70% 30%
Luu y:

- V61 cau hdt mire do nhan biét va thong hi€u thi moi cau hoi can dugce ra & mot chi
bdo cuia mure do kién thirc, ki ndng can kiém tra, danh gia twong ing (1 gach dau dong thuoc

muc do do).

- Cac cau hoi 6 muc do van dung va van dung cao c6 thé ra vao mdt trong cac don vi

kién thirc.




Truwong PTDTBT TH&THCS Hau Thao KHAO SAT GIUA HOCKI I

(Dé gom 2 trang, 14 céu) Mon: Toan 7
PE I Thoi gian: 90 phiit
(khéng ké thoi gian giao dé)
HoO VA tEN: .o,
Lop: ............

I. TRAC NGHIEM (3 diém)

* Khoanh tron vao mgt chir cdi in hoa truwdc cdu trd loi dung:
Cau 1:Ki hiéu tap hop sd hitu ti 1a:

A.N B.Z C.Q D. O
Cau 2:S6 nao 14 s6 hitru ti?

A2 B. 1 c =2 D. 1
5 0 6 33
— - 4
Cau 3: S6 do1 cua moi so hiru ti 35 la:
4 4 25 25
A. 5 B. _25 C. 1 D. 2
4 _3 2 4 14 \
Cau 4: Cac SG?;O;?S;g sap x€p theo thir ty tdng dan la:
-3 2 -3 2
;0;—33; . —30,3—
A 577577 B 5 5
2 -3 2 -3
—;—;0;3; 0;3;,—;—
= 575 ’ 7 ~D ) 575
Cau 5: Diém A trén truc s6 Hinh 1.4 biéu dién sb hitu ti nao?
C B ] A
Hinh 1.4
A2 g 10 c ’ p. U
6 6 6 6

r —5 4 4 X 9 s 3+ R \
Cau 6: SO hiru ti 3 trén truc s6 Hinh 1.4 duoc biéu dién bo1 diém nao?

A.DPiem A B. biém B C.biem C D. Piém O
Cau 7: Hinh 1ap phuong c6 cac mat 1a hinh gi?
A. Hinh vuong B. Hinh tam gidc
C. Hinh thang D. Hinh chir nhat
Cau 8 Cho hinh lang tru ABC.A’B’C’ c6 day la hinh gi?
A. Hinh vuong B. Hinh tam giac a
C. Hinh thang D. Hinh chir nhat

* Dién tir thich hop vao ché trong:
Cau 9: Cho hinh vé:
a) Cac goc ddi dinh 1a Oy va ....(1)...;
(2).... vaOy




b) Céc goc ke bula....(3).... va Oy
Osva ....(4)....

IL TU LUAN (7 diém)
Cau 10 (2 diem)Tinh:

a) V16 b) —6++/36
1Y (1Y 2
)| —| = d)|2,5+2|-15
2) 2 3
Céu 11 (2 diém): Tim x:
a) 2x-3,6=10 b) 5x:13,5+%
Céu 12 (1 diém): Cho cai bé hinh hop chit nhat c6 chiéu dai 14 3,5m, chiéu rong 1a 2m,

chiéu cao la 1m. Tinh thé tich cua cai bé?

Cau 13 (1 diém): Cho hinh v&:
Tinh di¢n tich xung quanh
cua hinh lang tru ABC.A’B’C’?

Becm

Cau 14 (1 diém) ‘
Me ban Ha gtri 20 triéu dong ¢ ngan hang Nong nghiép va phat trién nong thon Viét

Nam v6i ki han 13 6 nam, 13i suét 0,5%/thang. Sau ki han 6 thang, me ban Ha rat ra % sO

tién (ca gdc va 1ai) dé mua chiéc xe dap thuong cho ban Ha vi ban dat duoc giai nhat trong
ki thi HSG mon todn 7. Tinh gia cua chiéc xe dap ma me ban Ha da mua?



HUONG DAN CHAM DPE I

I. Phan tric nghiém: Mdi cAu diing 0,25d

Caul:C| Cau2: A Cau 3: A Cau4d: A Cau 5: B Cau 6: B
- - ) . [Cau9a(2):| Cau9b (3): | Cau 9b (4):

Cau7: A| Cau8: B |Cau9a (1) O3 02 01 (hOé.C 03) 03 (hOé.C Ol)

IL. Phan ty luin

Ciu Pap 4n Pi¢m
a) J16 =4 0,5
b) —6+~/36 =—6+6=0 0,5
1Y (1Y (1Y
)l =] .= =| =
RESORE
2 diem
( ) d) (2,5+3j—1,5=2,5—1,5+3 0,25
3 3
_14222 0,25
3 3
a) 2x-3,6=10
2x=13,6 0,5
x=68 0,5
11 b) Sx:13,5+%
(2 diém) 7 3
Sx=—+—
=51 0,25
S5x=15 0.5
x=3 0,25
12 Thé tich cua cai bé la: 1.0
(1 diém) 3,52.1=7m’ ’
Dién tich xung quanh cua hinh lang tru ABC.A’B’C’ 1a:
13 1
2 Sxq=2.— 6= 2
(1 diém) a=2—(3+4+5).6 72 (em’) 1,0
Sau 6 thang s tién ca goc va lai cia me ban Ha 1a: ‘
20000000 + 6.0,5.20000000:100 = 20600000 (dong) 0,5
14 S . 4 \ \ ax \
.2 Gi4 cua chiéc xe dap ma me ban Ha da mua la:
(1 diém) 3 . 05
0 20600000 =1545000 (dong) ’

*Hoc sinh co cdch giai khdc, ket qua dung van dwoc diém toi da.



Truwong PTDTBT TH&THCS Hau Thao KHAO SAT GIUA HOCKI I

(Dé gom 2 trang, 14 céu) Mon: Toan 7
PE II Thoi gian: 90 phiit
(khéng ké thoi gian giao dé)
HO VA LEN: oo
Lop: ............

I. TRAC NGHIEM (3 diém)

* Khoanh tron vao mgt chir cdi in hoa truwdc cdu trd loi dung:
Cau 1:Ki hiéu tap hop sd hitu ti 1a:

A.N B.Z C.Q D. O
Cau 2:S6 nao 14 s6 hitru ti?

A2 B. 1 c =2 D. 1
5 0 6 33
— - 4
Cau 3: S6 do1 cua moi so hiru ti 35 la:
4 4 25 25
A. 5 B. _25 C. 1 D. 2
4 _3 2 4 14 \
Cau 4: Cac SG?;O;?S;g sap x€p theo thir ty tdng dan la:
-3 2 -3 2
;0;—33; . —30,3—
A 577577 B 5 5
2 -3 2 -3
—;—;0;3; 0;3;,—;—
= 575 ’ 7 ~D ) 575
Cau 5: Diém A trén truc s6 Hinh 1.4 biéu dién sb hitu ti nao?
C B ] A
Hinh 1.4
A2 g 10 c ’ p. U
6 6 6 6

r —5 4 4 X 9 s 3+ R \
Cau 6: SO hiru ti 3 trén truc s6 Hinh 1.4 duoc biéu dién bo1 diém nao?

A.DPiem A B. biém B C.biem C D. Piém O
Cau 7: Hinh 1ap phuong c6 cac mat 1a hinh gi?
A. Hinh vuong B. Hinh tam gidc
C. Hinh thang D. Hinh chir nhat
Cau 8 Cho hinh lang tru ABC.A’B’C’ c6 day 1a hinh gi?
A. Hinh vuong B. Hinh tam giac a
C. Hinh thang D. Hinh chir nhat

* Dién tir thich hop vao ché trong:
Cau 9: Cho hinh vé:
a) Cac goc ddi dinh 1a Oy va ....(1)...;
(2).... vaOy




b) Céc goc ke bula ....(3).... va Oy
Osva ....(4)....

IL TU LUAN (7 diém)
Cau 10 (2 diem)Tinh:

a) \25 b) —4+4/16
c)(3j2 (3j5 d) |25 2 1,5
J— . J— +_ J—
2 2 9 3 M
Cau 11 (2 diém): Tim x:
a) 2x-3,6=10 b) 5x:13,5+%
Céu 12 (1 diém): Cho cai bé hinh hop chit nhat c6 chiéu dai 1a 3,6m, chiéu rong 1a 2m,

chiéu cao 1a 1m. Tinh thé tich cua cai bé?

Céu 13 (1 diém): Cho hinh vé&:
Tinh dién tich xung quanh
cua hinh lang tru ABC.A’B’C’?

6cm

Cau 14 (1 diém) ‘ 7
Me ban Ha gui 20 triéu dong ¢ ngan hang Nong nghiép va phat trién nong thon
Viét Nam véi ki han 14 6 nam, 1ai suat 0,5%/thang. Sau ki han 6 thang, me¢ ban Ha rat

3 z..x Y SR TN <X . v s
ra m sO tién (ca gdc va 1ai) d€ mua chiéc xe dap thudng cho ban Ha vi ban dat duoc

giai nhat trong ki thi HSG mon toan 7. Tinh gia cta chiéc xe dap ma me ban Ha da
mua?



I. Phin tricn

HUONG DAN CHAM DE 11

hiém: Mbi ciu ding 0,25d

Caul:C|Cau2: A| Cau3: A Cau4: A Cau 5: B Cau 6: B
- N A A~ [Cau9a(2):| Cau9b (3): | Cau9b (4):
Cau 7: A |Cau 8: B|Cau 9a (1) Os 02 Ol (hOéC 03) 03 (hOéC Ol)
II. Phan ty luin
Ciu Pap 4n Pi¢m
a) V25=5 0,5
b) 4+16=—-4+4=0 0,5
3Y (3 (3Y
l=].1=| ==
RESEGES
2 diem
( ) d) (2,5+3j—1,5:2,5—1,5+g 0,25
3 3
:1_,_2:2 0’25
3 3
a) 2x-3,6=10
2x=13,6 0,5
x=6,8 0,5
11 b) 5x=13,5+%
(2 diem) 7 3
Sx=—+—
X=515 0,25
5x=15 0.5
x=3 0,25
12 Thé tich cua cai bé la: 1.0
(1 diém) 3,621=72m’ ’
Dién tich xung quanh cua hinh lang tru ABC.A’B’C’ la:
13 1
2 Sxq=2.— 6= :
(1 diém) a=2—(3+4+5).6 72 (cm?) 1,0
Sau 6 thang sb tién ca goc va lai cia me ban Ha 1a: ‘
20000000 + 6.0,5.20000000:100 = 20600000 (dong) 0,5
14 S, . X \ g~ \
.2 Gi4 cua chiéc xe dap ma me ban Ha da mua la:
(1 diém) 3 . 05
0 20600000 =1545000 (dong) ’

*Hoc sinh co cdch giai khdc, ket qua dung van dwoc diém toi da.




Truwong PTDTBT TH&THCS Hau Thao KHAO SAT GIUA HOCKI I

(Dé gom 2 trang, 14 ciu) Mon: Toan 7
PE I11 Thoi gian: 90 phiit
(khéng ké thoi gian giao dé)
HoO VA tEN: .o,
Lop: ............

I. TRAC NGHIEM (3 diém)

* Khoanh tron vao mgt chir cdi in hoa truwdc cdu trd loi dung:
Cau 1:Ki hiéu tap hop sd hitu ti 1a:

A.N B.Z C.Q D. O
Cau 2:S6 nao 14 s6 hitru ti?

A2 B. 1 c =2 D. 1
5 0 6 33
— - 4
Cau 3: S6 do1 cua moi so hiru ti 35 la:
4 4 25 25
A. 5 B. _25 C. 1 D. 2
4 _3 2 4 14 \
Cau 4: Cac SG?;O;?S;g sap x€p theo thir ty tdng dan la:
-3 2 -3 2
;0;—33; . —30,3—
A 577577 B 5 5
2 -3 2 -3
—;—;0;3; 0;3;,—;—
= 575 ’ 7 ~D ) 575
Cau 5: Diém A trén truc s6 Hinh 1.4 biéu dién sb hitu ti nao?
C B ] A
Hinh 1.4
A2 g 10 c ’ p. U
6 6 6 6

r —5 4 4 X 9 s 3+ R \
Cau 6: SO hiru ti 3 trén truc s6 Hinh 1.4 duoc biéu dién bo1 diém nao?

A.DPiem A B. biém B C.biem C D. Piém O
Cau 7: Hinh 1ap phuong c6 cac mat 1a hinh gi?
A. Hinh vuong B. Hinh tam gidc
C. Hinh thang D. Hinh chir nhat
Cau 8 Cho hinh lang tru ABC.A’B’C’ c6 day la hinh gi?
A. Hinh vuong B. Hinh tam giac a
C. Hinh thang D. Hinh chir nhat

* Dién tir thich hop vao ché trong:
Cau 9: Cho hinh vé:
a) Cac goc ddi dinh 1a Oy va ....(1)...;
(2).... vaOy




b) Céc goc ke bula ....(3).... va Oy
Osva ....(4)....

IL TU LUAN (7 diém)
Cau 10 (2 diem)Tinh:

a) V36 b) —8+/64
c)l3-14 d)252 1,5
2) 2 ( ’ +§j_ ’
Céu 11 (2 diém): Tim x:
a) 2x—3,6=8 b) 5x:13,5+%
Céu 12 (1 diém): Cho cai bé hinh hop chit nhat c6 chiéu dai 1a 3,6 m, chiéu rong 13

2m, chiéu cao la 1m. Tinh thé tich ctia cai bé?

Céu 13 (1 diém): Cho hinh vé&:
Tinh dién tich xung quanh
cua hinh lang tru ABC.A’B’C’?

6cm

Cau 14 (1 diém) ‘ 7
Me ban Ha gui 20 triéu dong ¢ ngan hang Nong nghiép va phat trién nong thon
Viét Nam véi ki han 14 6 nam, 1ai suat 0,5%/thang. Sau ki han 6 thang, me¢ ban Ha rat

3 z..x Y SR TN <X . v s
ra m sO tién (ca gdc va 1ai) d€ mua chiéc xe dap thudng cho ban Ha vi ban dat duoc

giai nhat trong ki thi HSG mon toan 7. Tinh gia cta chiéc xe dap ma me ban Ha da
mua?



HUONG DAN CHAM DE 111

I. Phin tric nghiém: Mdi cAu ding 0,25d

Caul:C|Cau2: A| Cau3: A Cau4: A Cau 5: B Cau 6: B
A N A ~a [Cau9a (2):| Cau9b (3): | Cau9b (4):
Cau 7: A |Cau 8: B|Cau9a (1): O3 O, O (hodic 03) | 05 (hodc O1)

II. Phin ty ludn

Ciu P4ap an Piém
a) J36=6 0,5
b) —8++/64 =—-8+8=0 0,5
3 4 7
o (-5 .
10 2) \2 2 ’
2 diem
( ) @(LS+3)4§:25—L5+3 0,25
3 3
3 3
a) 2x—3,6=8
2x=11,6 0,5
x=5,8 0,5
11 b) 5x=l3,5+%
(2 diém) 7 3
Sx=—+—
X=5t3 0,25
5x=15 0.5
x=3 0,25
12 Thé tich cua cai bé la: 1.0
(1 diém) 3,6.2.1=72m° ’
Dié¢n tich xung quanh cua hinh lang tru ABC.A’B’C’ la:
13 1
2 Sxq=2.— 6= 2
(1 diém) a=2.—(3+4+5).6 72 (em’) 1,0
Sau 6 thang s tién ca goc va lai cua me ban Ha 1a: ‘
20000000 + 6.0,5.20000000:100 = 20600000 (dong) 0,5
14 R . X . . ax N
.z Gia cua chiéc xe dap ma me ban Ha da mua la:
(1 diém) 3 . 05
0 -20600000 =1545000 (dong) ’

*Hoc sinh co cdch giai khdc, ket qua dung van dwoc diém toi da.




